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HAmsn: Mapus
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/270791/answer/270810




3mpaBcTByiTe! O6513aTeIbHO 00CIenoBaHue MTOJI0BOTO TapTHEPA, TIOCKOJILKY JTabopaTopus He BCeraa
criocoOHa JaTh TOYHBIM OTBET (ITOTPEITHOCTH JTab. IUarHOCTUKY BO BceM Mupe mocturaioT 30%). Bo-
BTOPHIX, 00paTHTe BHUMaHUE Ha BO3MOXKHOCTH MCIIOJIb30BAHUS MEeNTUAOB (Hanmpumep, Tpanchep
dakTopa). Y MeHst eCcTb OOTaThIi OMBIT UCIIOJIb30BaHUS T® ¢ OIaronpuUsTHHIM Pe3yIbTaTOM - IIPU
IIUCTUTE ¥ [IP. BOCIAUTENIBHEIX ITPOIleccax B MajioM Ta3y.



